
Montage au plafond
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TNP 3/4-6H pouce par pied 
(62.5mm/m)

Instructions d’installation
Luminaire pour emplacement à risque (TLHBEU)

Important

LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS AVANT L’INSTALLATION. GARDER CES INSTRUCTIONS POUR FUTURE 
RÉFÉRENCE. Les luminaires doivent être branchés conformément au code électrique national et tous les codes locaux 
applicables. Une mise à la terre adéquate est requise pour la sécurité.
CE PRODUIT DOIT ÊTRE INSATLLÉ CONFORMÉMENT AU CODE D’INSTALLATION APPLICABLE PAR UN ÉLECTRICIEN 
QUALIFIÉ QUI EST FAMILIER AVEC LA CONSTRUCTION ET LE FONCTIONNEMENT DU PRODUIT ET LES DANGERS 
IMPLIQUÉS.
Attention: risque d’incendie ou de choc électrique. L’installation de luminaire pour plafond haut requiert une connaissance des 
luminaires et des systèmes électriques. Si non qualifié, NE PAS tenter l’installation. Svp, contacter un électricien qualifié.
Attention: risque d’incendie ou de choc électrique. Convient aux endroits humides. S’assurer que l’alimentation est coupée avant 
l’installation. Attention: risque d’incendie ou de choc électrique. Convient aux surfaces et aux cadres non isolés. NE PAS couvrir le 
luminaire avec une doublure isolante ou un matériel similaire
Attention: NE PAS installer sur des surfaces instables, lousses ou cassantes.
Attention: NE PAS laisser d’objet heurter ou exercer une force sur la surface du luminaire.

Montage pendentif

Fig.31. Fixer le tuyau de montage sur le site d’installation. Fig.3

2. Fixer le dispositif sur le tube de montage, serrer les filetages
(au moins 3 filetages complets sont nécessaires), le couple de
serrage est de 525 N.

3. Utiliser le conduit et les raccords appropriés pour faire des
épissures électriques. Suivre les instructions de montage et de
câblage appropriées, voir schéma de câblage Fig.6.

4. Installation terminée (Fig.3).

1. Utiliser le matériel de montage approprié (par d’autres).
Marquer la surface de montage pour l’emplacement du
matériel. La distance recommandée du support de montage en
surface est de 267mm (Fig.1).

2. Fixer l’appareil à la surface de montage.

3. Utiliser le conduit et les raccords appropriés pour faire des
épissures électriques. Suivre les instructions de montage et de
câblage appropriées, voir schéma de câblage Fig.6.

4. Veiller à ne pas pincer les fils.

5. Installation terminée (Fig.2).



Montage en SURFACE

1. Utiliser le matériel de montage approprié (par
d’autres). Marquer la surface de montage pour
l’emplacement du matériel. La distance recommandée
du support de montage en surface est de 165mm
(Fig.4).

2. Fixer l’appareil à la surface de montage.

3. Utiliser le conduit et les raccords appropriés pour faire
des épissures électriques. Suivre les instructions de
montage et de câblage appropriées, voir schéma de
câblage Fig.6.

4. Installation terminée (Fig.5).

Fig.4
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Surface de montage

Fig.5
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INSTRUCTION de câblage

Fig.6
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Suivre les étapes ci-dessous et se référer à la figure 6 pour 
effectuer le câblage vers le circuit de branchement.

Note: ces instructions ne couvrent pas tous les détails ou les 
variations d’équipement et ne couvrent pas toutes les situations 
possibles lors de l’installation, de l’exploitation ou de l’entretien.

Nettoyage et entretien Dépannage

ATTENTION: 1. Vérifier que la tension de la ligne sur le montage est
correcte. Se reporter aux instructions de câblage.

2. S’assurer que l’appareil est correctement mis à la terre.
1. S’assurer que l’appareil est bien refroidi avant de le toucher.
2. Ne pas nettoyer ou entretenir pendant que l’appareil est

sous tension.
3. Ne pas ouvrir l’appareil pour nettoyer le DEL. Ne pas

toucher le DEL.

1. S’assurer que toute l’alimentation est coupée.

2. Ouvrir la boîte de jonction du luminaire.

3. Installer la gaine de taille commerciale à 3/4"
adaptateur NPT sur le luminaire. Utiliser un conduit en
métal rigide seulement.

4. Connecter le L, N,G du branchement aux fentes du
bornier, selon le marquage sur le bornier.

5. Fermer la cavité de connexion de puissance.
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